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2.4.13 

    Определить реакцию опоры А, если длина балки l = 0,3 м, 

интенсивность распределенной нагрузки qmах = 20 Н/м, угол α = 60°. 

 

 

 

 

 

 

 

Дано: l= 0,3 м, qmax= 20 Н/м, α= 60° 

Найти: Реакции в т. А  
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Изображаем схему при заданных условиях. Действия связей в точках А и В заменяем реакциями RА, XB и YB 

соответственно. Действие распределенной нагрузки q заменяем сосредоточенной силой 
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 от точки А. 

 

Для полученной плоской системы сил составим уравнение равновесия моментов относительно точки В: 
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Откуда: 
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Ответ:  2AR Н 
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